SZIE  KGI  ÁGTSZ



Labormérés MechII








A./ Hajlított próbatest.

1./ Határozza meg a K1 keresztmetszetben- az egyes erőhelyeken történő terheléseknél - a max feszültséget, majd az 1 és 2 irányú nyúlásokat és vesse össze a mérésnél kapott nyúlásértékekkel!

2./Határozza meg a K2 keresztmetszetben –az egyes erőhelyeknél történő terheléseknél – a lehajlás értékét, majd vesse össze a mért értékekkel !

3./Az ε1 és ε2 mért értékeiből határozza meg a ν Poisson szám értékét és vesse össze az elméleti értékkel!

4./ A K2 keresztmetszetben mért lehajlás és a járulékképletek felhasználásával határozza meg az E rugalmassági modulusz értékét és vesse össze az elméleti értékkel !

Adatok: F=60 N, E=2,1*105 Mpa , ν=0,3 .
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Egytengelyű feszültségállapotra vonatkozó számítási összefüggések:

1./Terhelés l=100 mm:

σ = σmax=Mh/ Kz                        


Számított értékek:




σmax=……………..MPa

ε1=σ1/E                                       ε3= - ν ε1         



ε1=……..%0           ε3=……..%0

f=Fl3/3IE+ Ml2/2IE                                                                f=……………mm

M=F*20
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2./ Terhelés l=120 mm

σ = σmax=Mh/ Kz                        


Számított értékek:




σmax=……………..MPa

ε1=σ1/E                                       ε3= - ν ε1         



ε1=……..%0           ε3=……..%0

f=Fl3/3IE+ Ml2/2IE                                                                f=……………mm

M=F*40

B./ Nyírt próbatest.


        A laborgyakorlaton bemutatunk még egy ún. nyírt erőmérőt , melynél a mért nyúlásérték nem a hajlítónyomaték értékétől, hanem csak a nyíróerő értékétől függ, és nem függ az erő befalazástól mért távolságától, vagyis a hajlító nyomatékot nem érzékeli. Az ilyen felépítésű erőmérőket alkalmazzák a korszerű mérlegekben.
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      A fenti bélyegelhelyezéssel és bekötéssel a nyírásból a 45°-ban elhelyezkedő főnyúlási irá-

nyokban létrejövő ε1 főnyúlás négyszeresét mérjük.










